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A	TODOS

SD1:		ROTAR	RESPUESTAS	1	A	8

SD1:	CÓDIGO	10	ES	EXCLUSIVO

¿Es	usted	usuario/a	de	alguno	de	los	siguientes	medios	de	comunicación	o	canales?

(LEER	-	POSIBLE	RESPUESTA	MÚLTIPLE)

Periódicos	y	revistas	de	noticias	impresos

Teléfono	fijo
Conexión	a	Internet	en	casa
Tableta
Ninguno	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)
NS	/	NC	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)

NEW

PREGUNTAR	D7b	SI	SE	CONTACTÓ	CON	EL/LA	ENTREVISTADO/A	POR	TELÉFONO	
MÓVIL	(PH1=1)

D7b:	CÓDIGO	6	ES	EXCLUSIVO

¿Tiene	Ud....?

(LEER	-	POSIBLE	RESPUESTA	MÚLTIPLE)

Ordenador	de	sobremesa
Ordenador	portátil

Teléfono	móvil
Conexión	a	Internet	en	casa
Tableta
Ninguno	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)
NS	/	NC
(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)

NEW

PREGUNTAR	D7a	SI	SE	CONTACTÓ	CON	EL/LA	ENTREVISTADO/A	POR	TELÉFONO	FIJO	
(PH1=2)

D7a:	CÓDIGO	6	ES	EXCLUSIVO

¿Tiene	Ud....?

(LEER	-	POSIBLE	RESPUESTA	MÚLTIPLE)

Ordenador	de	sobremesa
Ordenador	portátil
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(LEER	-	UNA	SOLA	RESPUESTA)

Confía	
mucho

Tiende	a	
confiar

Tiende	a	
desconfia

r

Desconfía	
mucho

NS	/	NC	
(NO	LEER	
EN	VOZ	
ALTA)

Compartir	cosas	que	otros	han	compartido	con	usted
No	utiliza	las	redes	sociales	online	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)
NS	/	NC	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)

NEW

Q1:	rotar	AFIRMACIONES	1	A	6

¿Hasta	qué	punto	confía	o	no	en	las	noticias	y	la	información	a	la	que	accede	a	
través	de...?

NEW

SD3:	CÓDIGO	4	ES	EXCLUSIVO

Cuando	utiliza	las	redes	sociales	online,	¿cuáles	de	las	siguientes	acciones	realiza	
regularmente?

(LEER	-	POSIBLE	RESPUESTA	MÚLTIPLE)

Leer	o	escuchar	lo	que	otros	comparten
Compartir	cosas	que	Ud.	encontró

(LEER	-	UNA	SOLA	RESPUESTA)

Cada	día	o	casi	cada	día
Al	menos	una	vez	a	la	semana
Varias	veces	al	mes
Raramente	o	nunca
NS	/	NC	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)

Sitios	web	de	alojamiento	de	vídeos
Otros	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)
Ninguno	de	estos	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)
NS	/	NC	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)

NEW

¿Con	qué	frecuencia	utiliza	las	redes	sociales	online?

Periódicos	y	revistas	de	noticias	online
Agencias	de	noticias
Redes	sociales	online	y	aplicaciones	de	mensajería
Televisión
Radio
Agregadores	de	noticias
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Q4 En	su	opinión,	¿la	existencia	de	noticias	o	información	que	distorsionen	la	realidad	o	
sean	falsas	es	un	problema...?

(LEER	-	UNA	SOLA	RESPUESTA)

Más	bien	seguro/a
No	muy	seguro/a
Nada	seguro/a
NS	/	NC	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)

NEW

Q4:	rotar	AFIRMACIONES	1	Y	2

Raramente	o	nunca
NS	/	NC	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)

NEW

¿Hasta	qué	punto	está	seguro/a	o	no	de	que	pueda	identificar	noticias	o	información	
que	distorsionen	la	realidad	o	sean	falsas?

(LEER	-	UNA	SOLA	RESPUESTA)

Muy	seguro/a

NEW

¿Con	qué	frecuencia	encuentra	noticias	o	información	que	cree	que	distorsionan	la	
realidad	o	son	falsas?

(LEER	-	UNA	SOLA	RESPUESTA)

Cada	día	o	casi	cada	día
Al	menos	una	vez	a	la	semana
Varias	veces	al	mes

Sitios	web	de	alojamiento	
de	vídeos	y	podcasts

1 2 3 4 5
Radio 1 2 3 4 5
Televisión 1 2 3 4 5

Redes	sociales	online	y	
aplicaciones	de	
mensajería

1 2 3 4 5

Periódicos	y	revistas	de	
noticias	online

1 2 3 4 5

Periódicos	y	revistas	de	
noticias	impresos

1 2 3 4 5
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Otros	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)
Todos	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)
Ninguno	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)
NS	/	NC	(NO	LEER	EN	VOZ	ALTA)

NEW

Las	organizaciones	no	gubernamentales
Los	periodistas
La	gestión	de	la	prensa	y	la	radiodifusión
Las	instituciones	de	la	Unión	Europea
Las	autoridades	nacionales
Los	propios	ciudadanos

NEW

Q5:	rotar	RESPUESTAS	1	A	7

Q5:	CÓDIGOS	9	Y	10	SON	EXCLUSIVOS

Las	noticias	o	la	información	que	distorsionan	la	realidad	o	son	falsas	se	denominan	
"noticias	falsas".	¿Cuáles	de	las	siguientes	instituciones	y	profesionales	de	los	medios	
de	comunicación	deberían	actuar	para	detener	la	proliferación	de	"noticias	falsas"?

(LEER	EN	VOZ	ALTA	–	MÁXIMO	3	RESPUESTAS)

Las	redes	sociales	online

Para	la	democracia	en	
general

1 2 3 4 5
En	España 1 2 3 4 5

Sí,	
indudabl
emente

Sí,	hasta	
cierto	
punto

No,	no	
realment

e

No,	
seguro	
que	no

NS	/	NC	
(NO	LEER	
EN	VOZ	
ALTA)


